

### 李克强在纪念中韩建交30周年商务合作论坛上致辞

# 让中国成为各国企业投资“沃土”兴业“高地”

新华社北京8月25日电 国务院总理李克强8月24日在纪念中韩建交30周年商务合作论坛上发表视频致辞。

李克强表示,中韩隔海相望、比邻而居,两国人民互学互鉴历史源远流长。双方高度重视中韩建交30周年,两国元首互致了贺函。30年来,中韩关系发展硕果累累,经贸合作成绩斐然,给双方带来巨大福祉,也为地区和平与繁荣作出积极贡献。

李克强指出,当前国际地区形势复杂深刻演变,世界经济发展面临诸多不确定不稳定因素。谋和平稳定、促发展繁荣仍然是人心所向、大势所趋。中方愿同韩方一道,携手开辟下一个共同发展繁荣的30年。双方应坚持睦邻友好、相互尊重、平等相待,照顾彼此核心利益和重大关切,推动双边关系健康稳定发展。发挥互补优势,坚持互利共赢,深化创新创业、先进制造、数字经济、绿色发展、

应对气候变化等领域合作,早早就中韩自贸协定第二阶段谈判达成一致。坚持多边主义,坚定经济全球化大方向,共同维护产业链供应链安全畅通。用好区域全面经济伙伴关系协定带来的机遇,不仅更好惠及各国企业和人民,也为促进地区的发展繁荣增添新动能。共同办好“中韩文化交流年”,增进两国民众特别是青少年之间的相互了解和友好感情。继续发挥好人员往来“快捷通道”作用,

助力两国复工复产和经贸合作。

李克强强调,中国开放的大门始终向世界敞开,并且只会越开越大。我们致力于持续打造市场化法治化国际化营商环境,让中国始终成为各国企业投资的“沃土”、兴业的“高地”。欢迎包括韩国在内的各国企业继续扩大对华投资,共享中国发展机遇,打开新的合作之窗。

韩国国务总理韩德洙发表视频致辞。

### 关注·乌克兰局势

## 中国常驻联合国代表: 决不允许世界滑向“新冷战”

新华社联合国8月24日电 中国常驻联合国代表张军24日在联合国安理会乌克兰问题公开会上发言时指出,决不允许世界滑向“新冷战”。

张军说,乌克兰危机和最近国际上发生的一系列紧张事态表明,在这个迫切需要团结合作、共迎挑战的时代,必须高度警惕任何蓄意挑畔、加剧分裂对抗的企图,守护好全球战略稳定,决不允许世界滑向“新冷战”。

张军说,事实证明,冷战思维、集团对抗坚决要不得。冷战结束后,北约一再东扩,非但没有让欧洲更安全,反而埋下冲突的种子。人类是不可分割的安全共同体,实现共同安全最符合各国共同利益。一国安全不能以损害他国安全为代价,地区安全也不能以强化军事集团来保障。在21世纪的今天,冷战思维、零和博弈早已过时,迷信军事武力、谋求绝对安全只会导致局势轮番升级,不符合任何一方利益。

张军说,事实证明,脱钩断链、选边站队坚决要不得。各国经济已经深度融合,少数国家大肆出台单边制裁和“长臂管辖”,将经贸科技政治化、武器化,大搞脱钩断链、“小院高墙”,进一步加剧发展中国家的发展困境,威胁全球粮食、能源、金融安全。发展中国家没有责任为地缘冲突和大国博弈“埋单”,也有权利独立自主决定自身对外政策,不应被强迫选边站队。

张军说,事实证明,双重标准、选择适用坚决要不得。遵守联合国宪章宗旨和原则、尊重主权和领土完整不应只是口头引用,而应在实践中真正落实,在不同国家、不同问题上以一贯之、言行合一。对于国家主权和领土完整,中国人民有着真实而深刻的理解和感受。中方一贯尊重他国主权和领土完整,也必将坚决维护自身主权和领土完整。

张军表示,中方在乌克兰问题上的立场是一贯的、明确的。第一,要为冲突设置安全阀。国际人道法应当成为冲突当事方的行为准则,平民和民用设施不能作为军事打击的目标。第二,要全力减少人道冲击。国际社会既要努力帮助乌克兰难民和流离失所者渡过难关,也要尽力减轻冲突对全球粮食、能源、金融稳定造成的冲击。第三,要给外交解决留出出路。和平从来不是靠制裁施压、输送武器得来的,而是需要各方共同争取和维护。无论形势多复杂、分歧多严峻,外交对话的大门都不能关上。俄乌双方应继续保持对话沟通,争取早日重返外交谈判,为停火止战不断积累势头和条件。美国和北约应该好好反思自身角色,将精力和重点放到真正有利于促进和平的事情上来,而不是拱火浇油。

## 美国再向乌克兰提供近30亿美元援助

新华社华盛顿8月24日电(记者 邓仙来)美国国防部24日宣布,美国将向乌克兰提供价值近30亿美元的额外安全援助。这是美国迄今向乌克兰提供的规模最大的单次安全援助。

根据国防部当天发表的声明,本轮安全援助包括6套“国家先进地空导弹系统”及与其适配的弹药、24.5万发155毫米口径炮弹、6.5万发120毫米口径迫击炮弹、24套反炮兵雷达、若干架“美洲狮”无人机和数套“扫描鹰”无人机的支持设备、若干套“吸血鬼”反无人机系统以及激光制导火箭弹系统等。

声明说,这批援乌武器将由国防部使用国会批准的援乌资金向军火企业订购。自拜登政府执政以来,美国承诺向乌克兰提供的安全援助总额已超过135亿美元。

## 比利时医院首次尝试无人机运送病理样本



8月23日,在比利时安特卫普,一台无人机运送病理样本。

比利时开始测试无人机将病理样本从医院送往实验室检查,以期提高医院救治效率。这是欧洲医院首次尝试这类做法。在安特卫普,现阶段医院通常经由公路交通将样本送往实验室,有时甚至会叫出租车帮忙。

新华社发

## 美国第一夫人新冠病毒检测结果再次呈阳性

新华社华盛顿8月24日电(记者 孙丁)美国第一夫人吉尔·拜登的发言人24日发表声明说,吉尔·拜登当天新冠病毒检测结果再次呈阳性。

这名发言人表示,吉尔·拜登目前没有出现症状,她将留在特拉华州并重新进入隔离。白宫医疗团队已通知了密切接触者。

白宫24日向媒体通报说,美国总统拜登当天新冠病毒检测结果呈阴性。

吉尔·拜登本月15日晚出现类似感冒的症状,随后接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。她在隔离期间服用了治疗新冠的抗病毒口服药,并于21日新冠病毒检测结果转阴后结束隔离。

吉尔·拜登此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。

## 美国得州校园枪案 涉嫌渎职警长被解职



这是5月26日在美国得克萨斯州尤瓦尔迪市拍摄的皮特·阿雷东多(左三)的资料照片。新华社发

美国得克萨斯州尤瓦尔迪市学区管理机构24日决定解雇学区警长皮特·阿雷东多,此人因在应对该学区罗布小学枪击事件过程中涉嫌渎职而饱受批评。

据路透社报道,尤瓦尔迪市联合独立学区董事会成员在当天表决中一致支持对阿雷东多作撤职处理。对这一决定,旁听会议的受害者家属鼓掌欢迎。阿雷东多本人没有参加会议。

5月24日,一名男子持枪闯入罗布小学,枪杀19名小学生和两名教师。这是美国10年来遇害人数最多的校园枪击事件之一。调查发现,枪手闯入校园行凶后,大批警员赶到现场,却迟迟没有采取行动制止枪手、营救师生,引发众怒。

得州众议院7月17日发布枪击事件调查报告,指出悲剧缘于“极差的决策”、执法人员未按照训练行事、“把自身安全置于无辜受害者性命之上”,暴露出当地执法部门“系统性失败”。

报告指出,事发时现场有376名执法人员,但没人指挥、信息不畅、行动懈怠,在教学楼走廊中徘徊等待一个多小时才发起突击。“如果不是多等了73分钟,一些受害者本有机会幸存”。

调查报告认为,作为学区警长,阿雷东多在应对罗布小学枪击事件过程中“没有履行职责”。事发后不久,阿雷东多被“停薪行政休假”,7月初被迫辞去尤瓦尔迪市政协委员职务。新华社特稿

## 巴基斯坦洪灾致900余人丧生

巴基斯坦国家灾难管理局24日说,6月中旬以来巴全国多地遭遇强降雨并引发洪灾,迄今已造成903人丧生,约5万人流离失所。

巴国家灾难管理局说,过去48小时内巴基斯坦有126人在洪灾中丧生,多数为妇女儿童。

巴基斯坦电视台24日播放的画面显示,一些灾民怀抱孩子,头顶生活用品,在及腰深的水中艰难行进,救援人员用卡车和船将灾民送往较安全的地方。

巴基斯坦气候变化部长谢里·拉赫曼当天告诉美国有线电视新闻网,“这是严重的人道主义灾难”,政府正尽力调动资源救济灾民。巴基斯坦政府呼吁国际社会伸出援手。

巴基斯坦气象部门官员萨达尔·萨法拉兹24日告诉路透社记者,今年7月巴全国降雨量较往年同期平均高200%,为1961年以来最大。新华社特稿



这是8月25日在德国路德维希堡拍摄的用南瓜摆出的蝴蝶造型。



一名男子从用南瓜摆成的人造造型旁走过。

路德维希堡南瓜展将于8月26日至12月4日举行。新华社发

### 德国南瓜展趣味盎然



用南瓜摆出的鹦鹉造型。

讲文明 树新风

志愿服务·温暖你我

关爱留守儿童,弘扬志愿精神

关爱空巢老人,弘扬志愿精神

关爱残障人士,弘扬志愿精神

关爱困难职工,弘扬志愿精神

